

您呼我应 情系百姓

本报热线:6329 6666 7777

移动、联通发送至 10661858352 信箱 nywbrx@126.com

《312 国道市区段,一些路口有点儿乱》新闻追踪——公路部门给说法,交警开始行动

□本报记者 杨长坡

连日来,本报先后以《312 国道市区段,一些路口有点儿乱》《应尽快让红绿灯亮起来》为题,报道了城区新312 国道与双铺老国道交叉口、与南新路交叉口、与天冠大道(原伏牛路)交叉口、与南邓路交叉口等处,或没有红绿灯,或有红绿灯但不亮,或转弯半

径太小,经常堵车并发生车祸等情况进行了报道。

报道引发了市民热议,他们强烈要求有关职能部门赶快行动起来,让一些红绿灯不亮的路口亮起来,把一些没有安装红绿灯的路口安上红绿灯,把一些设计不太合理的设施修改

得更加合理,确保车辆和行人的生命财产安全,确保 312 国道市区段的畅通。

针对本报报道中新 312 国道存在的相关问题,10 月 16 日,记者先后采访了宛城区公路局、卧龙区公路局、市交警支队等单位。

公路部门:转弯半径太小是设计原因

宛城、卧龙两区公路局办公室有关负责同志接受记者采访时说,他们只管修路,路修好了,需不需要设置红绿灯等,则由交警部门根据各个交叉口的车流人流情况而定,

不属于他们的管辖范围。至于市民反映的一些交叉口十字太小,转弯太陡等情况,此前他们也接到过这样的反映,但他们是按上级部门设计的图纸施工的,不过他们会向上

级部门反映这一问题。至于有些路口有障碍物遮挡了司机视线的问题,有些是国家重点工程的临时建筑,时间不会太长,工程完工后就会拆除。

交警部门:部分红绿灯已经开始工作

市公安局交警支队交通设施维修队主任赵志富接受记者采访时说,他们也看到了晚报的相关报道,他们对此事也很重视,报道刊出后,经过他们的维修和协调,新 312 国道与北京路交叉口、与天冠大道(原伏牛路)交叉口的红绿灯,已于第二天亮了起来。

因电费问题被停电,报道刊出后他们立即进行了协调,第二天该路口的红绿灯已开始了正常工作。新 312 国道与天冠大道(原伏牛路)交叉口红绿灯不亮的原因是,旁边工程队施工时挖断了该交叉口红绿灯的地下电线,他们当即抽调技术人员进行维修,目前红绿灯已经开始正常工作。

安装红绿灯的问题,他进一步解释说,按照有关规定,他们只管市政道路画线和交通信号灯、标牌等的设置,国道上的标牌、画线等设置,应由公路部门负责。只不过由于上述路口经常发生交通事故,也引起了交警部门的高度重视,他们也曾多次与公路部门协调,但因费用问题一直没有结果。他透露,市里和公安部门正在通过其他渠道协商解决经费,上述路口红绿灯的设置问题不久将有望解决。⑩3

车站路与两相路交叉口一空地变成垃圾场 市民呼吁快管管

NYWR 热线反映

近日,有热心市民向本报热线反映说,城区两相路与车站路交叉口路北的一个院墙内,空地上堆积了很多生活垃圾和建筑垃圾,希望相关部门能管管。



NYWR 记者出击

10月9日上午,记者与反映人取得联系,进一步了解了详细情况。据反映人介绍说,院墙空地上的垃圾,基本上都是后半夜被人用大车偷运过来的,久而久之这里就成了一个“垃圾场”。随后记者到现场看到,这块空地

上堆积有生活垃圾以及建筑垃圾,垃圾堆上面时不时还会有苍蝇飞来飞去,堆积如山的垃圾,把这块不小的空地都占满了,俨然成了垃圾场,看到此情此景,根本无法想象这块空地原来的样子。路过此处的市民对此意见都

很大,一位张先生跟记者说:“虽说这些垃圾是在院墙内,但我觉得这也十分影响市容市貌,建议有关方面尽快把这里清理干净,并加强管理,以免影响城市环境和形象。”

(记者张琼)⑩3

晚报帮您找工作

求职热线: 18211807188 63297777

本期推荐

为养活一家老小 想找稳定工作

我的特长:修电梯,水电维修

我叫中元,男,今年48岁,原国营企业职工。由于工厂效益不好,从1996年开始,我就下岗了。为养活一家老小,我只能在外打些零工。今年1月,我唯一的女儿从郑州大学汉语言文学专业毕业后,她报考了清华大学法学研究生。我们全家当时并没抱任何希望。谁知,争气的女儿还真的被清华大学录取了。看着女儿高兴的样子,我和孩子的妈妈真是又喜又忧。喜的是女儿终于圆了她的研究生梦,忧的是高昂的学费不知如何是好。最终我东借西借,才把女儿的学费凑齐。而不巧的是我的丈母娘因脑血栓治病又花去了不少钱,现如今丈母娘虽然生命保住了,但需要我爱人全天护理,妻子因此也不能工作。全家仅靠我打零工收入的一点钱,连生活费都紧张,而女儿每年将近3万元的学费真的让我一筹莫展。

我是个男子汉,不想连累国家和社会,看到《晚报帮您找工作》栏目,我鼓足勇气来到报社,想借助这一平台,找一个薪金高、相对稳定一些的工作,或者有爱心企业给我提供夜班岗位也可以。(如果您有一技之长还没有找到工作,请带上身份证、毕业证等相关证件,到报社热线部报名,本报免费帮您圆就业梦。企业或私营个体需要本报推荐的求职者,可发短信至18211807188 或与电话63297777联系。)⑩3

新华城市广场 市民购物天堂

协办:南阳新华城市广场 电话:63177333

NYWR 寻寻觅觅

10月10日晚,南阳公交总公司18路车公交司机李文景捡到一个档案袋,内装一本南阳理工学院颁发的毕业证,学生名字叫王晓丽。第二天早上上班,李师傅便把东西交到了枣林派出所值班室,希望失主前去认领。

15993180008 吴先生 我捡到胡京华的身份证、驾照,希望失主能与我联系。

13673890292 王博 10月8日晚上,我在北京路附近丢失一个黑色小钱包,里边有身份证、工作证、两张银行卡和饭卡等。希望捡到者能与我联系。(整理张琼)⑩3